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Procès-verbal de l'assemblée générale ordinaire du 21/12/2022

Le 21/12/2022 à partir de 13h00 se sont réunis au 1bis rue Proudhon, Saint Denis:
• Klein Edouard (Président)
• Klein Louise-Anne (Trésorière) 
• Klein Yvon (Secrétaire)
• Klein Anne
• Falzon Alina
• Falzon Rémi
• Falzon Constantin
• La Société Beaver Labs, représentée par Edouard Klein.
• La SELARL Cabinet du Docteur Klein, représentée par Louise-Anne Klein

Excusés :
• Robert Erra
• Andrée Steidel
• Delaine Chantal
• Bussi Marie-Thérèse
• Amari Pascale
• Amari Samy
• Brasile Dominique
• Hénon Jérôme
• Mensah Elodie
• Monsambote Léonisse
• Ortlieb Vincent

Ordre du jour :
1. Rapport moral du président

2. Rapport financier de la trésorière

3. Election du bureau

4. Validation de la décision du bureau sur l’aide d’urgence pour Noella
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5. Versement de l'aide levée en 2022

6. Actions de levée de fonds 2023
Après lecture et approbation de l'ordre du jour, l'Assemblée Générale délibère sur les 
points qui y figurent.

1 -  Rapport moral du président
Le rapport moral effectué par le président Edouard Klein se trouve dans l’espace de 
partage des membres de l’association pour toute consultation. Ce document a été lu et 
approuvé en séance.

2 - Rapport financier de la trésorière
Le rapport financier effectué par la trésorière Louise-Anne Roux-Dessarps se trouve dans
l’espace de partage des membres de l’association pour toute consultation. Ce document
a été lu et approuvé en séance.
Par ailleurs, nous avons décidé à l’unanimité que le montant de la cotisation resterait à 
15€/an et que les membres effectuant un don supérieur à ce montant sont dispensés 
de cotisation. Pour les membres payant en Bitcoin, la cotisation s’élève à 5 mBTC/an.

3 - Election du bureau
Se présentent et sont élus à l’unanimité au bureau : 

• Edouard Klein (Président)
• Louise-Anne Roux-Desssarps (Trésorière)
• Yvon Klein (Secrétaire)

4 - Validation de la décision du bureau sur l’aide d’urgence pour 
Noela
Un professeur de l’école ayant repéré dans le quartier où se trouve l’école primaire une 
enfant de 4 ans non scolarisée, Noela, le bureau a pris la décision en cours d’année 
d’attribuer une aide d’urgence à l’école afin de permettre la scolarisation immédiate de 
cette fillette.

Cette aide a été compensée en trésorerie par un don en cours d’année d’Anne et Yvon 
Klein.

L’AGO valide à l’unanimité la décision du bureau.

5 - Versement de l'aide levée en 2022
Grâce à l’augmentation spectaculaire du nombre d’adhérent, et à l’augmentation 
également significative de la somme des contributions, l’assemblée décide non 
seulement de financer la scolarité des 3 étudiants en difficulté qui ont été repérés par 
l’école et dont le profil avait été communiqué, mais également de proposer à l’école 
d’inclure un ou deux élèves supplémentaires dans le dispositif.



5 - Actions de levée de fonds 2023
• Recherche de subventions via le service départemental de la Seine Saint Denis, 

interlocuteurs retrouvés via annuaire en ligne : Mélanie Soubion et Magalie Viallard 
(vialemonde@seinesaintdenis.fr, 01 41 60 89 17).

L'Assemblée est close à 15h30 le même jour

A Saint-Denis le 21/12/2022
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RAPPORT FINANCIER
ANNEE 2021

Dépenses
• Versement envoyé via Xendpay, reçu par l’école le 19/03/2022 : 1425€. 
• A noter que les frais de transfert ont été généreusement pris en charge par M. Yvon Klein.
Dons et Cotisations
• M. Robert Erra et Mme Andrée Steidel 50€
• Mme Louise-Anne Klein 350€
• M. Edouard Klein : 15€
• SASU Beaver Labs : 585 €
• Mme Anne Klein et M. Yvon Klein : 250€
• Remboursement de frais indus par la BNO : 30.60 €
Pour un total de 1280.6 €.

Utilisation des fonds par l’école Integrity
Financement de la scolarité 2022 de 2 étudiantes en dernière année : Irene Daniel et 
Dorcas Emmaniel. Ces deux étudiantes ont toutes deux validé leur année scolaire comme 
le confirme résultats officiels aux examens nationaux de fin de cycle.
262€ restent sur le compte de l’association pour garder solde strictement positif.

Fait à Saint Denis le 21/12/2022

Louise-Anne Roux-Dessarps (trésorière)
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Rapport Moral 2022
Nouvelles de l’école et situation en Tanzanie
Depuis Février 2022, l’école a repris son envoi régulier de nouvelles, photos, et vidéos 
sur le canal WhatsApp de l’association. L’école a envoyé entre février 2022 et décembre 
2022 113 images ou vidéos.

Nous avons eu de plus des nouvelles de l’école par email en fin d’année. Tous les élèves 
de dernière année (Standard VII) ont réussi leur examen de fin de cycle, malgré les 
difficultés rencontrées, en particulier du fait de l’absence de certains enseignants.

La situation économique dans la région d’Arusha se remet difficilement des effets de la 
pandémie, car l’activité principale repose sur le tourisme, avec la proximité des parcs et 
réserves, et du Mont Kilimandjaro qui représente une source importante d’emplois.

De nombreuses entreprises sont en grande difficultés et les salaires sont souvent versés 
avec beaucoup de retard.

De ce fait, de nombreuses familles ont de grandes difficultés pour financer la scolarité 
des enfants.

Pour réduire l’impact de l’augmentation du coût des produits de première nécessité et 
de l’alimentation qui impacte fortement les frais de scolarité et de pension des enfants 
l’équipe dirigeante organise une production de fruits et de légumes en les cultivant 
directement.

Mais, cette production a été réduite en fin d’année par un problème d’arrosage des 
cultures, suite à une panne de la pompe d’alimentation en eau depuis, une rivière située
en contrebas de l’école.

Résultats à l’examen

Voici les statistiques des résultats de cette année pour l’ensemble des 33 enfants de 
l’école présentés à l’examen national de fin de cycle scolaire.
Note A B C D E
Filles 2 15 1 0 0
Garcon 2 12 1 0 0
Total 4 27 2 0 0
Les deux étudiantes sponsorisées par l’association durant l’exercice 2022, Dorcas 
Emmanuel et Irene Daniel, ont eu toutes les deux B à leur examen final. Elles pourront 
toutes les deux intégrer le cycle secondaire dans une école publique. Nous les félicitons 
de ce résultat et nous leur souhaitons de pouvoir poursuivre leurs études sereinement.
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Voici le relevé de leurs notes à l’examen :

DORCAS EMMANUEL LUCAS :

Kiswahili - A, Anglais - B, Connaissance - C, Mathématiques – C, Sciences - C, 
Citoyenneté – C, Note moyenne - B

IRENE DANIEL MMASI :

Kiswahili - A, Anglais - A, Connaissance - C, Mathématiques – C, Sciences - B, 
Citoyenneté – B, Note Moyenne – B

Proposition de parrainnage pour 2023

Pour l’année 2023, nous avons retenu la proposition de soutien de deux / trois enfants 
proposés par la direction de l’école, qui précise :

« The photos I am about to send are those of orphans struggling with school and 
living due to their status and they need sponsorship for their education. »

Her name is Badra Bakari Mjema 
she is 8 years old living with her 
grandmother. Orphaned both 
parents passed away. The father 
died some time back the mother in
the course of this year.

Hussein Miraj Wazir a boy aged 7 
is as well an orphan leaving with 
a relative and who struggles to 
put bread on the table.



L’association, soutient également Noela, une petite fille de 4 ans qui vit avec sa grand-
mère et qui n’était pas scolarisé.

Clôture du rapport financier 2021
L’exercice 2021 est clos, les fonds ayant été envoyés, reçus, et la preuve de leur bonne 
utilisation ayant été validée en AG. 2021 a été la première année où le fonctionnement 
comptable est calé sur l’année civile, qui correspond à l’année scolaire en Tanzanie.

Fonds récoltés en 2022
2900 € ont été récoltés en 2022, ce qui représente plus du double de notre collecte 
habituelle (1280€ en 2021).
Nous pourrons sponsoriser 4 enfants, dont Noela.

Nombre de membres
De 7 membres en 2021 nous passons à 19 en 2022 : gros succès de la campagne 
d’augmentation du nombre de membres ! Notre objectif maintenant est de maintenir ce 
nombre suffisament haut pour pérenniser l’aide que nous envoyons aux enfants.



Actions à mener en 2023
Partenariat local

Maintenant que le COVID se calme, il faudrait communiquer avec l’Alliance Française 
dans le cadre de la convention que nous avions signé en 2019.

Coopération décentralisée

A contacter : Les responsables de la coopération décentralisée de la ville de Saint-Denis, le 
département de la Seine Saint-Denis, la région Ile-de-France.

Membres

Les nouveaux membres ont été ajoutés au canal Whatsapp et reçoivent ainsi des nouvelles 
directement de l’école.

Mise à jour du site web
La liasse administrative de l’année sera mise en ligne sur le site web, mais celui-ci est 
moins mis à jour qu’auparavant car l’école communique directement avec les membres 
via Whatsapp.

A Saint-Denis le 21/12/2022


